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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANASTÁCIO-
MS.     

    Ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte 
cinco,  em  horário  regimental,  no  Plenário  Sales  de 
Arruda Braga, realizou-se a oitava Sessão Ordinária, 
presidida  pelo  Vereador  Presidente  Lincoln  Sanches 
Pellicioni.  Estavam  presentes  os  vereadores  e 
vereadora: Vilma Ferreira, Uderson Rosa Bianchi, José 
Aparecido Pereira,  João Macalé Batista,  Joel  José de 
Lima  Nascimento,  Fabiano  da  Silva  Corrêa,  Bruno 
Areco de Souza, Manoel Luiz da Silva, Robson Isaac de 
Castro Pertile  e  Aldo José dos Santos.  Com número 
legal a Senhora Presidenta, sob a Proteção de Deus, 
declarou  aberta  a  presente  Sessão,  e  convidou 
Vereador  Primeiro  Secretário,  para  proceder  à 
chamada  nominal  dos  Senhores  Vereadores  e 
Vereadora,  bem  como  a  leitura  da  ata  da  sessão 
anterior  que  depois  de  lida  foi  aprovada  por 
unanimidade.  OFICIOS  RECEBIDOS  DO  EXE-
CUTIVO NºS: 091/2025- solicitando a indicação dos 
representantes  do  Poder  Legislativo  para  compor  a 
Comissão  da  Conferência  Municipal  de  Anastácio. 
OFICIOS  RECEBIDOS  DE  DIVERSOS  NºS:  Nada 
Consta.  CONVITE.  Nada  consta.   OFÍCIOS  EXPE-
DIDOS PARA  O   EXECUTIVO NºS: 116,  120  e 
126/2025-  encaminhando  Balanço  Geral  de  2024, 
cópias de indicações e  informando  os  representantes 
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do Legislativo  para  fazerem parte  da  Comissão da 
Conferência  Municipal  de  Anastácio-MS.  OFÍCIOS 
EXPEDIDOS  PARA  DIVERSOS  NºS: 117  a 
124/2025 –  encaminhados  aos  Senhores: 
Presidente  do  Tribunal  de  Contas/MS,  Secretária 
Municipal  de  Educação,  Secretário  Municipal  de 
Desenvolvimento  Urbano,  Habitação  e  Meio 
Ambiente, Secretário Municipal de Obras, Supervisor 
Regional  de  Atendimento  da  Energisa  e  ao 
Proprietário  da Hamburgueria  Gourmet.  APRESEN-
TAÇÃO DE MATÉRIAS: Foi lido e considerado objeto 
de  deliberação  e  encaminhado  as  comissões  para 
estudo  e  parecer  o  Projeto  de  Lei  nº:  02/2025- 
autoria  do  vereador  Aldo  José  dos  Santos-Cria  a 
obrigatoriedade de se constar o nome do Vereador 
ou Vereadora proponente do Projeto de Lei quando 
da  sanção  do  mesmo  pelos  chefes  dos  poderes 
executivo  e  Legislativo  e  dá  outras  providencias. 
Foram  lidas  e  aprovadas  as  INDICAÇÕES  NºS: 
77/2025-autoria  do  vereador  José  Aparecido 
Pereira;  78/2025-autoria  do edil  Fabiano da Silva 
Corrêa;  79  e  80/2025  -  autoria  do  vereador 
Uderson  Rosa  Bianchi;  81/2025 -  autoria  do 
Vereador  Aldo  José  dos  Santos  e  subscrita  pelos 
senhores vereadores e senhora vereadora. MOÇÕES 
NºS: 11/2025-autoria do vereador Manoel Luiz da 
Silva e subscrita pelos senhores vereadores e senho-
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ra vereadora. REQUERIMENTO NºS: Nada consta. 
EXPEDIENTE,  ocupo  este  espaço  para  falar  do 
evento do dia 27 de março de 2024, encerramos o 
mês  de  marco  da  melhor  forma  possível,  co-
memoramos, celebramos e refletimos muitos sobre a 
importância do nosso papel na sociedade. Tivemos a 
nossa primeira sessão solene que homenageou varias 
mulheres  da  nossa  cidade,  um  evento  leve  e 
descontraído, gratidão ao presidente desta Casa de 
Leis  Vereador  Lincoln  Sanches  Pellicioni  e  demais 
vereadores por esse olhar sensível. Em seguida vez 
um  agradecimento  da  funcionária  Rosemeire  pela 
organização da Sessão Solene e estava tudo perfeito. 
Agradeço aos nobres vereadores por lembrar do seu 
nome,  me  senti  muito  elogiada,  um  momento 
enriquecedor,  aprendizados  e  acima  de  tudo  da 
valorização  do  papel  essencial  das  mulheres 
principalmente de nossa cidade. Logo após fez uso da 
palavra o vereador João Macalé Batista, comentou 
sobre  o  evento  realizado  na  Câmara  Municipal  de 
Aquidauana,  com o tema Programa Integrado pela 
Garantia  dos  Direitos  da  Primeira  Infância.  Um 
programa que foi promovido pelo Tribunal de Contas 
de Mato Grosso do Sul, através do ex-presidente e 
hoje Vice-Presidente Jerson Domingos, um evento de 
suma importância para a nossa população Sul-Mato-
Grossense,  por  que  não  nacional  e  até  mesmo 
mundial. Se este programa  fosse  desenvolvido  pelo 
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Governo Federal  e mundial  teríamos menos crimes 
na nossa sociedade. Por que e o direito da Criança e 
do Adolescente e uma das coisas prioritária na nossa 
comunidade,  pois  e  dai  que  se  formam  o  bom 
cidadão.  Temos  que  parabenizar  ao  Tribunal  de 
Contas  do  Estado  de  Mato  Grosso  do  Sul,  pela 
brilhante  idéia,  por  ter  coragem de enfrentar  essa 
batalha, por que não é fácil  você levar nos quatro 
cantos  do  estado  essa  preocupação  da  Primeira 
Infância.  Quantas  crianças  estamos  vendo  na  rua 
mendigando, passando fome, por falta de estrutura 
para as escolas,onde as orientações que tivemos dos 
palestrantes,  pessoas  capacitadas  para  dar  essas 
informações  para  a  nossa  sociedade.  Nós  como 
políticos temos que aderir com mais força, vontade 
ajudar a Secretaria de Educação, Assistência Social. 
Estamos  o  PROERD  em  Anastácio,  onde  nossas 
crianças estão sendo educada isto é importante, isso 
é o primeiro passo para a Primeira Infância. A sessão 
não  foi  suspensa  por  dez  minutos.  O  Presidente 
passou  para  a  ORDEM  DO  DIA, às  comissões 
apresentaram  Pareceres  nºs  09  e  10/2025 
favoráveis  ao  Projeto  de  Lei  nº  05/2025  e  ao 
Projeto  de  Resolução  03/2025.  Em  seguida  o 
Presidente  convidou  o  Primeiro  Secretário,  para 
proceder  à  leitura  do  Parecer  09/2025  e  do 
Projeto de Lei nº 05/2025, logo apos o presidente 
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submeteu-os em  discussão,   pela ordem vereador 
Aldo José dos Santos  na qualidade  de  educador 
deixar  de parabenizar  a  sua excelência   o  Prefeito 
Municipal  por  essa  atitude  de  encaminhar  a  esta 
Casa de Leis, o Projeto de Lei nº005/2025 que torna 
esse programa tão importante para nossas crianças e 
jovens  políticas públicas para  o nosso município. 
Todas as vezes que um programa se torna políticas 
públicas  no  município  a  possibilidade  de  ele  ter 
continuidade  e  muito  grande.  Que  este  diretor  na 
época que o PROERD em Anastácio e a escola que 
estava diretor Escola Estadual Carlos Drummond de 
Andrade, foi a primeira escola a receber o PROERD, e 
os  resultados  foram  espetaculares.  O  programa 
PROERD, com certeza nos ajudou muito a trabalhar 
as crianças e as famílias. Na seqüência o Presidente 
submeteu  em  discussão  votação  os  quais  foram 
aprovados  por  unanimidade.  Dando  seqüência  o 
Presidente  convidou  o  primeiro  secretário  para 
proceder  à  leitura  do  Parecer  nº  10/2025 e 
Projeto  de  Resolução,  acima mencionados  e  em 
seguida submeteu-os em  discussão, não  havendo 
discussão  em  votação sendo os mesmos aprovados 
por unanimidade. Projetos Pendentes nas Comissões: 
Projeto de Leis nºs: 01 e 02/2025-Legislativo. NAS 
EXPLICAÇÕES  PESSOAIS,  nenhum  dos  senhores 
vereadores e vereadora fizeram uso da palavra. Nada 
mais havendo a tratar sob a proteção e Deus, em no-
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me  da  Liberdade  e  da  Democracia,  o  Senhor 
Presidente  declarou  encerrada  a  presente  sessão, 
convidando os Senhores vereadores e vereadora para 
a Sessão Ordinária no dia 08 de abril do corrente ano 
e determinou que eu, Secretário, lavrasse a presente 
Ata,  que depois  de lida e aprovada,  será assinada 
pela  Mesa  e  demais  vereadores  e  vereadora 
presentes.
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